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Evidencijski broj nabave: JN2-22-2025
POZIV NA DOSTAVU PONUDE

za provedbu postupka jednostavne nabave 
Nabava usluge čišćenja
CPV 9091920 
Javni naručitelj: Sveučilište u Splitu,  FILOZOFSKI FAKULTET, Poljička cesta 35,

                             21000  Split, OIB: 98004523293

U skladu s člankom 15. Zakona o javnoj nabavi N.N. br. 120/2016 (u daljnjem tekstu: ZJN), i Pravilnikom o provedbi postupaka jednostavne nabave Naručitelja (u daljnjemtekstu: Pravilnik), provodi se postupak jednostavne nabave JN2-22-2025 s ciljem zaključenja ugovora o jednostavnoj nabavi za nabavu usluge čišćenja.

U skladu s čl. 4. st. 4. ZJN 2016, gospodarski subjekt obvezan je tijekom izvršenja ugovora o javnoj nabavi pridržavati se primjenjivih obveza u području prava okoliša, socijalnog i radnog prava, uključujući kolektivne ugovore, a osobito obvezu isplate ugovorene plaće, ili odredaba međunarodnog prava okoliša, socijalnog i radnog prava navedenim u Prilogu XI. ZJN 2016. Navedene odredbe bit će sastavni dio u ugovoru o javnoj nabavi.
U skladu s Odlukom Vlade Republike Hrvatske  o obveznoj provedbi zelene javne nabave          (NN 137/2024) koja se primjenjuje od 01. siječnja 2025.g usluga koja je predmet nabave mora biti u skladu s mjerilima oznake za okoliš EU Ecolabel za usluge čišćenja zatvorenih prostora
Ponuditelj predajom svoje ponude u potpunosti i bez ograničenja prihvaća sve uvjete i zahtjeve iz ovog Poziva za dostavu Ponude i njegovih priloga. Od gospodarskih subjekata se očekuje da pažljivo pročitaju i da se pridržavaju svih uputa sadržanih u ovom Pozivu za dostavu Ponude te da s odgovarajućom pažnjom uvaže sve informacije koje imaju utjecaj na formiranje cijene ponude, rok i uvjete izvršenja ugovora.

Mjerodavno pravo za postupak nabave je Zakon o javnoj nabavi (Narodne novine 120/16, 114/22), dalje utekstu: ZJN 2016, i prateći podzakonski propisi.
Ovim putem pozivaju se zainteresirani gospodarski subjekti na dostavu ponude sukladno sljedećim  uvjetima i zahtjevima

1. OPĆI PODACI
1.1.  NARUČITELJ

  Naziv:
Sveučilište u Splitu, Filozofski  Fakultet

  Sjedište:
Poljička cesta 35 , 21000 Split 

  OIB:
03541568700

  Odgovorna osoba: 
prof. dr. sc. Ina Reić Ercegovac
  Tel.: 
021 32 92 84
  Internetska adresa:
www.ffst.unist.hr
  Adresa e-pošte:              dekanat@ffstt.hr
  Naručitelj nije u sustavu PDV-a

1.2.  OSOBA ZADUŽENA ZA KONTAKT

        Bojana Cindrić, dipl.iur., stručni savjetnik za poslove nabave.

        Broj telefona: 099/3228525
        Adresa elektroničke pošte: bcindric@ffst.hr
1.3.  EVIDENCIJSKI BROJ JEDNOSTAVNE NABAVE:  JN3-22-2025
1.4.  PROCIJENJENA VRIJEDNOST NABAVE:  
Procijenjena vrijednost nabave je iznos od 23.140,00 eur bez PDV-a

1.5.  POPIS GOSPODARSKIH SUBJEKATA S KOJIMA JE NARUČITELJ U SUKOBU 
        INTERESA
Sukladno odredbama čl. 75. do čl. 83. Zakona o javnoj nabavi Filozofski fakultet u Splitu ne smije sklapati ugovore o javnoj nabavi (u svojstvu ponuditelja, člana zajednice gospodarskih subjekata ili podugovaratelja odabranom ponuditelju) :

1. AstraZeneca Uk Ltd, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb

2. Obrt za usluge Artur, Tijardovićeva 8, 21000 Split, OIB: 99025376622

3. PoliGlossa d.o.o, Šoltanska 28,21000 Split, OIB: 43053254577

4. COLLECT MEMORIES, obrt za usluge, Zupina 8, 21000 Split, MB 98646460

5. BreSan d.o.o., Ruđera Boškovića 25, 21000 Split, OIB: 85418841552
1.6.  VRSTA POSTUPKA NABAVE :  Postupak jednostavne nabave
      2. PODACI O PREDMETU NABAVE
2.1. OPIS PREDMETA NABAVE:  Predmet nabave je nabava usluge čišćenja predavaona – redovito i konferencijske dvorane – povremeno prema potrebi, a u svemu sukladno Troškovniku sa tehničkom specifikacijom i ostalim traženim uvjetima naznačenima u ovom Pozivu za dostavu ponuda. 
Usluga koja je predmet nabave mora biti u skladu s mjerilima oznake za okoliš EU Ecolabel za usluge čišćenja zatvorenih prostora
2.2. KOLIČINA PREDMETA NABAVE:  

Navedene količine u Troškovniku točno su navedene u Troškovniku i uključuju redovito i povremeno čišćenje.
Ukupno plaćanje bez poreza na dodanu vrijednost na temelju sklopljenog Ugovora ne smije prelaziti  procijenjenu vrijednost nabave.
2.3. TEHNIČKA SPECIFIKACIJA PREDMETA NABAVE:

Tehnička specifikacija predmeta nabave određena je u Troškovniku koji se nalazi u prilogu ovog

Poziva. 
Redovito čišćenje podrazumijeva redovno održavanje čistoće, odnosno čišćenje podova, ploča, klupa i sitnog inventara u predavaonama radnim danom s ciljem kontinuiranog održavanja čistoće, u vrijeme dogovoreno s Naručiteljem. Redovito čišćenje obavlja se u kasnim večernjim satima iza 20:00 sati kada predavaone budu prazne.
Povremeno čišćenje podrazumijeva čišćenje podova i katedre u konferencijskoj dvorani po potrebi i na poziv Naručitelja u vrijeme dogovoreno sa Naručiteljem. 

Naručitelj ima pravo, svakodnevno ili nasumično, voditi internu kontrolu kvalitete izvršene usluge o čemu će napisati izvješće.

Prema tehničkoj specifikaciji u Troškovniku usluga koja je predmet nabave mora biti u skladu s mjerilima oznake za okoliš EU Ecolabel za usluge čišćenja zatvorenih prostora. Odabrani Ponuditelj za izvršenje usluge koristit će vlastiti potrošni materijal i sredstva za čišćenje dok se Naručitelj obvezuje omogućiti korištenje usisivača u dogovoru sa odabranim Ponuditeljem.    Ukoliko se koristi neko od sredstava za čišćenje koje nema navedenu oznaku isto mora biti navedeno u ponudi. Sukladnost navedenim normama Odabrani Ponuditelj dokazuje certifikatom ili izjavom o sukladnosti.

     3. UVJETI NABAVE
3.1. ROK TRAJANJA UGOVORA:  
Ugovor se sklapa na određeno vrijeme od 10 (deset) mjeseci, a počinje se primjenjivati od ožujka 2025.g i traje do 31.12.2025. uz naznaku da se usluga ne koristi za vrijeme trajanja kolektivnih godišnjih odmora kada nema zaposlenika i za vrijeme odsutnosti studenata. Ugovor se sklapa uz probni rok od mjesec dana nakon kojih Naručitelj može otkazati ugovor ukoliko nije zadovoljan pruženom uslugom iz opravdanih razloga: kašnjenje u izvršenju usluge, neredovito izvršenje usluge ili neuredno izvršenje usluge (nedovoljno čišćenje, nepravilno čišćenje)
3.2. ROK VALJANOSTI PONUDE:  60 dana od dana otvaranja Ponuda
3.3. MJESTO IZVRŠENJA USLUGE:  
Filozofski fakultet, Poljička cesta 35, 21000 Split
3.4. ROK IZVRŠENJA USLUGE:  
Ponuditelj se obvezuje da će početi s izvršenjem usluge odmah po zaključenju ugovora o jednostavnoj nabavi.
3.5. ROK, NAČIN I UVJETI PLAĆANJA: 

Plaćanje  se vrši u roku 15 dana nakon ispostavljenog e-računa na žiro račun odabranog ponuditelja

Obvezni element e-računa je poziv na urudžbeni broj ugovora ili broj narudžbenice.

Naručitelj ne predviđa plaćanje predujma (avansa).
3.6. NAČIN ODREĐIVANJA CIJENE PONUDE:

Ponuditelji dostavljaju Ponude s cijenom u eurima koja se piše se brojkama.

Ponuditelji su dužni ponuditi, tj. upisati jedinične cijene i ukupne cijene (zaokružene na dvije decimale) za svaku stavku troškovnika, na način kako je to određeno u troškovniku, te cijenu ponude  bez PDV-a, PDV i cijenu ponude s PDV-om na način kako je to određeno ponudbenim listom.

U cijenu ponude bez poreza na dodanu vrijednost (PDV) moraju biti uračunati svi troškovi (uključujući troškove isporuke robe fco adresa Naručitelja) i popusti.

Jedinična cijena ponude određuje se kao nepromjenjiva.

3.7. KRITERIJ ZA ODABIR PONUDE:
Kriterij za odabir ponude je ekonomski najpovoljnija ponuda (ENP), a relativni udio cijene u ponudi iznosi 100 % (100 bodova) uz obvezu ispunjenja svih tehničkih specifikacija  iz Poziva na dostavu ponuda. 
Ako dvije ili više valjanih ponuda budu jednako rangirane prema kriteriju za odabir ponude, naručitelj će odabrati ponudu koja je zaprimljena ranije. 

      4. KRITERIJI ZA KVALITATIVNI ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA       
Odredbe iz ove točke Poziva za dostavu ponude primjenjuju se i utvrđuju osim za gospodastskog subjekta koji samostalno podnosi Ponudu  i:

- u slučaju zajednice gospodarskih subjekata, za sve članove zajednice gospodarskih subjekata pojedinačno,

- ako gospodarski subjekt namjerava dati dio ugovora o javnoj nabavi u podugovor jednom ili više podugovaratelja, za svakog podugovaratelja pojedinačno,

- ako se gospodarski subjekt oslanja na sposobnost drugih subjekata, za svakog subjekta na

čiju se sposobnost gospodarski subjekt oslanja pojedinačno.

Ako Naručitelj utvrdi da postoji osnova za isključenje podugovaratelja, zatražiti će od gospodarskog  subjekta zamjenu tog podugovaratelja u primjernom roku, ne kraćem od 5 dana.

Ako Naručitelj utvrdi da postoji osnova za isključenje subjekta na čiju se sposobnost gospodarski subjekt oslonio radi dokazivanja kriterija za odabir gospodarskog subjekta, zatražiti će od gospodarskog subjekta zamjenu tog subjekta u primjernom roku, ne kraćem od 5 dana.

4.1.   OBVEZNE OSNOVE ZA ISKLJUČENJE GOSPODARSKOG SUBJEKTA

Naručitelj je obavezan isključiti gospodarskog subjekta iz postupka javne nabave:

4.1.1. sukladno odredbi članka 251. stavka 1. ZJN 2016 ako u bilo kojem trenutku tijekom

postupka javne nabave utvrdi da:

4.1.1.1. je gospodarski subjekt koji ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora toga gospodarskog subjekta i koja je državljanin Republike Hrvatske pravomoćnom presudom  osuđena za:

a) sudjelovanje u zločinačkoj organizaciji, na temelju

– članka 328. (zločinačko udruženje) i članka 329. (počinjenje kaznenog djela u sastavu zločinačkog udruženja) Kaznenog zakona

– članka 333. (udruživanje za počinjenje kaznenih djela), iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br.110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

b) korupciju, na temelju

– članka 252. (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 253. (davanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 254. (zlouporaba u postupku javne nabave), članka 291. (zlouporaba položaja i ovlasti), članka 292. (nezakonito pogodovanje), članka 293. (primanje mita), članka 294. (davanje mita), članka 295. (trgovanje utjecajem) i članka 296. (davanje mita za trgovanje utjecajem) Kaznenog zakona

– članka 294.a (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 294.b (davanje mita u

gospodarskom poslovanju), članka 337. (zlouporaba položaja i ovlasti), članka 338. (zlouporaba

obavljanja dužnosti državne vlasti), članka 343. (protuzakonito posredovanje), članka 347. (primanje mita) i članka 348. (davanje mita) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«,              br. 110/97., 27/98., 50/00.,129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

c) prijevaru, na temelju

– članka 236. (prijevara), članka 247. (prijevara u gospodarskom poslovanju), članka 256. (utaja

poreza ili carine) i članka 258. (subvencijska prijevara) Kaznenog zakona

– članka 224. (prijevara), članka 293. (prijevara u gospodarskom poslovanju) i članka 286. (utaja poreza i drugih davanja) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

d) terorizam ili kaznena djela povezana s terorističkim aktivnostima, na temelju

– članka 97. (terorizam), članka 99. (javno poticanje na terorizam), članka 100. (novačenje za

terorizam), članka 101. (obuka za terorizam) i članka 102. (terorističko udruženje) Kaznenog zakona

– članka 169. (terorizam), članka 169.a (javno poticanje na terorizam) i članka 169.b (novačenje i obuka za terorizam) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

e) pranje novca ili financiranje terorizma, na temelju

– članka 98. (financiranje terorizma) i članka 265. (pranje novca) Kaznenog zakona

– članka 279. (pranje novca) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

f) dječji rad ili druge oblike trgovanja ljudima, na temelju

– članka 106. (trgovanje ljudima) Kaznenog zakona

– članka 175. (trgovanje ljudima i ropstvo) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97.,

27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.),

ili

4.1.1.2. je gospodarski subjekt koji nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član  upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora  toga gospodarskog subjekta i koja nije državljanin Republike Hrvatske pravomoćnom presudom osuđena za kaznena djela iz točke 1. podtočaka od a) do f) ovog Poziva za dostavu Ponude  i za odgovarajuća kaznena djela koja, prema nacionalnim propisima države poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno države čiji je osoba državljanin, obuhvaćaju razloge za isključenje iz članka 57. stavka 1. točaka od (a) do (f) Direktive 2014/24/EU.

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 4.1.1, gospodarski subjekt u ponudi dostavlja Izjavu o nekažnjavanju. Traženu Izjavu može dati osoba po zakonu ovlaštena za zastupanje gospodarskog subjekta za gospodarski subjekt
4.1.2. sukladno odredbi članka 252. ZJN 2016 ako utvrdi da gospodarski subjekt nije ispunio obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno

osiguranje:

⎯ u Republici Hrvatskoj, ako ponuditelj ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj,ili

⎯ u Republici Hrvatskoj ili državi poslovnog nastana ponuditelja, ako ponuditelj nema poslovni

nastan u Republici Hrvatskoj.

Naručitelj neće isključiti gospodarskog subjekta iz postupka javne nabave ako mu sukladno posebnom  propisu plaćanje obveza nije dopušteno ili mu je odobrena odgoda plaćanja.

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 4.1.2., gospodarski subjekt u ponudi dostavlja:


a) potvrdu porezne uprave ili drugog nadležnog tijela u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta kojom se dokazuje da ne postoje navedene osnove za isključenje 

Ako se u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno državi čiji je osoba državljanin ne izdaje gore navedeni dokumenti, oni mogu biti zamijenjeni: 


b) izjavom pod prisegom ili, ako izjava pod prisegom prema pravu dotične države ne postoji, izjavu davatelja s ovjerenim potpisom kod nadležne sudske ili upravne vlasti, javnog bilježnika ili strukovnog ili trgovinskog tijela u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno državi čiji je osoba državljanin. 

4.2. OSTALE OSNOVE ZA ISKLJUČENJE GOSPODARSKOG SUBJEKTA 

4.2.1.  Izjava o nepostojanju osnova za isključenje iz članka 5.k Uredbe Vijeća (EU) 2022/576 Naručitelj napominje da će primjenjivati pravne akte Vijeća u svezi Mjera ograničavanja s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizira stanje u Ukrajini vidljivih na sljedećim linkovima: ODLUKA VIJEĆA 2022/578 o izmjeni Odluke 2014/512/ZVSP o mjerama ograničavanja s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizira stanje u Ukrajini – čl.1.h. 

Link: EUR-Lex - 32022D0578 - EN - EUR-Lex (europa.eu)

S obzirom na navedeno gospodarski subjekti su obvezni za sve Gospodarske subjekte u PONUDI dostaviti: 

-  Izjavu gospodarskog subjekta da se na njega i na sve osobe, subjekte ili tijela iz članka 5.k, stavka 1. Uredbe (EU) br. 833/2014 o mjerama ograničavanja s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizira stanje u Ukrajini ne odnosi zabrana iz članka 5.k, stavka 1. Uredbe (EU) br. 833/2014 o mjerama ograničavanja s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizira stanje u Ukrajini za sve gospodarske subjekte u ponudi (kako je primjenjivo: za ponuditelja, za sve članove zajednice gospodarskih subjekata, za sve podugovaratelje, za sve druge subjekte na čiju se sposobnost ponuditelj ili zajednica gospodarskih subjekata oslanja) obrazac je prilog pozivu.

4.3.  KRITERIJI ZA ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA ( UVJETI  SPOSOBNOSTI PONUDITELJA)

4.3.1. Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti 

Gospodarski subjekt mora dokazati upis u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar u državi njegova poslovnog nastana.
Za potrebe utvrđivanja gore navedenog, gospodarski subjekt u ponudi dostavlja izvadak iz sudskog, obrtnog ili drugog odgovarajućeg registra koji se vodi u državi članici njegova poslovnog nastana.
5. PODACI O PONUDI

5.1. SADRŽAJ I NAČIN IZRADE PONUDE

Ponuda se zajedno s pripadajućom dokumentacijom izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Ako su neki od dijelova ponude traženih dokumentacijom o nabavi na nekom od stranih jezika, osim engleskom, ponuditelj je dužan uz navedeni dokument na stranom jeziku dostaviti i prijevod na hrvatski jezik navedenog dokumenta koji ne mora biti ovjeren.

Iznimno je moguće navesti pojmove, nazive projekata, publikacija, informatičke izraze i specifikacije
Ponuditelji dostavljaju:

1. Popunjen Ponudbeni list
2. Popunjen Troškovnik, 

3. Izjava o nepostojanju Mjera ograničavanja
4. Dokumente kojima ponuditelj dokazuje udovoljavanje kriterijima za kvalitativni  

    odabir
5. Izjava o nekažnjavanju

6. Certifikat ili Izjava o sukladnosti sa traženim normama

5.2. NAČIN  DOSTAVE PONUDE

Ponuda se predaje neposredno na urudžbeni zapisnik naručitelja u pisarnicu Naručitelja ili elektronskom poštom na adresu bcindric@fst.hr
Ponuditelj je dužan Ponudu sa pripadajućim traženim dokumentima dostaviti kao jedinstvenu cjelinu tako da je onemogućeno naknadno umetanje ili vađenje listova uz  vidljivu oznaku rednog broja stranice i ukupan broj stranica ponude (npr.2/5). 

U slučaju dostave Ponude elektroničkom poštom Ponuda se dostavlja kao jedinstveni dokument u PDF obliku.

Ponuditelj samostalno određuje način dostave ponude i sam snosi rizik eventualnog gubitka odnosno nepravovremene dostave ponude.

U roku za dostavu ponude ponuditelj može izmijeniti svoju ponudu ili od nje odustati. 

Ako ponuditelj tijekom roka za dostavu ponuda mijenja ponudu, smatra se da je ponuda dostavljena u trenutku dostave posljednje izmjene ponude.  Izmjenjena ponuda smatra se novom ponudom te mora sadržavati sve djelove, uvjete i zahtjeve propisane ovom Dokumentacijom o nabavi.
5.3. ROK I MJESTO DOSTAVE PONUDE

Krajnji rok za dostavu ponude je do 27.02.2025. godine do 12:00 sati 
5.4. ROK I MJESTO OTVARANJA PONUDA

Otvaranje ponuda je 27.02.2025. godine u 12:00 sati na adresi Naručitelja.

Otvaranje ponuda nije javno.

6. OSTALO

Za obavijest u vezi predmeta nabave kontaktirati Bojanu Cindrić, tel. 021/545 546, e-mail bcindric@ffst.hr u vremenu od 8,00-14,00 sati svakim radnim danom.
6.1. OBAVIJEST O REZULTATIMA POSTUPKA

Naručitelj na osnovi rezultata pregleda i ocjene ponuda donosi odluku o odabiru.

Odluku o odabiru s preslikom zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda naručitelj će dostaviti svakom ponuditelju.

Protiv odluke o odabiru ili odluke o poništenju nije moguće izjaviti žalbu
                                                                                          STRUČNO POVJERENSTVO 

                                                                                    ZA POSTUPAK NABAVE JN3–22- 2025

